

“蜘蛛贼”凌晨行窃 吓坏高层住户

民警提醒：晚上高层住户切记要锁好门窗，不给“蜘蛛贼”可乘之机



□记者 杨玉梅 通讯员 崔杰

炎炎夏季，不少住高层的市民在晚上睡觉时喜欢开窗。殊不知，这给了窃贼们可乘之机，他们学“蜘蛛侠”高空攀爬，通过窗户入室盗窃。昨日凌晨，唐宫路上中侨铭秀小区里面的一些高层住户就“见识”了“蜘蛛贼”的攀爬功夫。

凌晨，17楼窗外，突然垂下来一只脚

孙女士家住顶楼17楼。昨日凌晨，她3点多钟从睡梦中醒来，忽然听到楼上传来一阵呼啦呼啦的声音。

孙女士凝神听了一会儿，再看看窗户外面，啥都没有。她起来环视了一下卧室和客厅，也没发现啥异样，就准备继续睡。

刚躺下去，那呼啦呼啦的声音再次响起，一阵紧似一阵。“觉得楼顶上好像有人，而且那人靠近卧室窗户这边。”孙女士说。她再次起来把家里所有房间都检查了个遍，确定家里没进小偷之后，就站在卧室的窗口往外看。

突然，漆黑的窗户外面悬空垂下来一只脚。孙女士啊的一声，吓得魂飞魄散。她迅速把原本虚掩着的窗户锁上，唰地拉上了窗帘。

在从窗帘缝里往外看时，她看到一个男人的身影顺着墙迅速往楼下“飘”去。她急忙抓起手机报警。此时是凌晨4点6分。

“抓贼”喊声让窃贼慌不择路，蹬掉9楼空调外机

“黑影”不止惊动了孙女

士一人，不知楼上哪位住户开始大喊：“下去……抓住他……摔死他……”喊叫声惊醒了12楼的住户苏先生。

苏先生说，他往外看时，窃贼刚好顺着13楼爬到了他家这层楼，接着沿着客厅阳台和卧室飘窗之间的缝隙迅速往下爬去。外面光线很暗，苏先生拿了个手电筒往窃贼身上照。

多位住户的叫喊声加上手电筒的照射，窃贼开始心慌，有些慌不择路。爬至9楼，他不小心蹬掉了装在飘窗下面的空调外机。

这时，苏先生也开始跟着喊：“抓住他！”他想用叫喊声引起小区保安的注意，及时抓住窃贼。

小偷很快下到3楼。3楼上有一个大平台，从平台上下去就是唐宫东路。小偷顺着平台上的广告牌，很快下到了马路上，逃窜了。

环视屋内，苏先生看到笔记本电脑等都还在，松了口气。直到早上8时，家人才发现放在鞋柜上的一个小黑包不见了，包里装着车钥匙、家中大门钥匙、单位钥匙和驾驶证等。

飘窗与阳台之间的缝隙为窃贼搭建了“梯子”

孙女士报警后不久，车站派出所的民警便赶到了现场。初步侦查后，民警发现，这应该属于攀爬入室盗窃，而给窃贼提供机会的就是高层楼房外面飘窗和阳台之间的缝隙。

楼房外面的飘窗和阳台之间的缝隙大约有50厘米宽，阳台侧边留有一个足够

一只脚站立的边儿，飘窗下面又有安装空调外机的平台，这个边儿和平台为窃贼搭建了一个天然的“梯子”。连苏先生都说，只要人体形不太胖，胆大，身手敏捷点儿，爬着很容易。

另外，3楼上还有个平台，3楼以下有燃气管道等，这些都为窃贼攀爬创造了条件。

民警初步调查后发现，此次居民没有丢失贵重物品，只是苏先生被窃一个装有钥匙和证件的包。

民警提醒晚上门窗切记要上锁

虽然没有丢失贵重物品，但此事也应引起高层住宅业主的重视。车站派出所政委李小崇说，这是今年车站派出所辖区内发生的第1起高层住户失窃案件，窃贼光顾的一个重要原因就是“夏季来临，高层住户晚上会开窗”，这给了“蜘蛛贼”可乘之机。

然而，中侨铭秀小区安防力度不够也是不争的事实。李小崇说，民警已经建议物业在小区内安装远红外报警安防系统，在住宅楼上利于攀爬的管道上面抹黄油或装倒刺，在利于攀爬的墙头上装碎玻璃等，来防范窃贼到高层行窃。随后，辖区民警会动员居民晚上紧闭门窗，并对门窗锁扣进行检查等。

由于“蜘蛛贼”可能流动作案，李小崇提醒全市高层住宅市民：“大家一定要提高防范意识，在晚上睡觉前，切记锁好门窗！”

想买车、卖车，来惠通看看吧

□记者 许晓洁

本报讯 5月18日上午，位于龙门大道附近的洛阳惠通二手车交易市场(以下简称“惠通”)正式开门营业，为消费者提供了买卖车辆的新去处。该市场占地面积100亩，投资2000万元，已进驻商户200余家。

近年来，随着人们生活水平的提高，汽车消费理念也在悄然发生变化，一辆车开十几年的观念已经落伍，人们对二手车的认识也从“练手车”逐渐转变为高性价比车。在北京、上海等大城市，二手车市场上规模、上档次，环境、服务堪比新车4S店，洛阳市民同

样盼望能够在这样的市场中交易。

正是在这样的环境中，惠通应运而生，其负责人马江涛和他的团队的目标是“二手车的市场，一手车的品质”。

为了确保买卖双方享有公平、公开、公正的交易环境，惠通建立了一流的人才队伍，现有高级职称人员6名、旧机动车鉴定评估师11名、业务人员及专业技术人员20多名，引入行业标准的二手车诚信管理体系，对交易的每辆车建立诚信档案。

为了方便买卖双方交易，惠通提供一站式服务，买车、卖车、验车、过户等一整套手续在这里都能搞定。

“根坏了”，铁门倒下险伤学生

有关部门抓紧来处理一下险情吧！

□记者 杜武 文/图

18日，有读者反映，位于南昌路小学门口的春光园小区北侧铁门倒塌(下图)，险伤学生。

记者在现场看到，倒塌的那扇铁门宽约1.5米，高约3米，属于春光园小区北侧3个大门中最东端的一个，距南昌路实验小学10米左右。

目击者称，事发时间是17日下午，当时有小学生在摇晃铁门玩耍。突然，铁门西边的一扇倒塌下来，幸亏两扇门之间有铁锁相系，倒塌的铁门被绊了一

下，孩子们急忙躲闪才未被砸中。

“‘根坏了’，倒塌是早晚的事。”居民心有余悸地介绍，平时这3个大门是落锁的，人员进出主要通过小区西门。在铁门倒塌后，人们发现铁门的底部早已锈蚀。此铁门的另一扇以及相邻的另外2个铁门的根部也都锈蚀了，可至今这些锈蚀的铁门和已经倒塌的铁门都没有人来处理。

“这几扇铁门外面的小路上，每天有数百名小学生来往，让人担心啊！”一位学生家长担心地说。

